

红星中路一周丢七八个井盖

幼儿园附近多了一张“嘴” 如果孩子掉进去谁担责



►维修人员正在更换新井盖。
见习记者张林 摄

本报济宁12月5日讯(见习记者 张林) 5日,红星中路又少了部分井盖,这段路又多了几张“嘴”。记者了解到,最近一周内,红星中路经常丢井盖,而且一周丢七八个井盖。

5日上午9点,记者沿着红星路一直向西走,看到红星中路有三处“张着嘴”的井口,其中两处井中倒插着一把扫帚,另一处井口旁边放着一个路障作为警示。这三处丢失的井盖均在路南侧的非机动车道上,分别位于刘庄社区委员会门口、市中区机关幼儿园门口西约10米

处和济宁环境保护监测站门口。

在红星路与琵琶山西路交汇的十字路口,记者看到,济宁山水务公司的四名维修人员正在抢修一处井盖。“这个井盖被偷了,丢失之后临时盖了一个水泥井盖,现在把它换成铁的。”一位维修人员告诉记者,机动车道上的井盖用水泥的容易被轧坏,但人行道和绿化带里的井盖可以用水泥的。

“不到一周这段路上丢失了七八个井盖。”负责红星中路路段的环卫工人介绍,他们看到井盖丢失了,就在井口里竖

起扫帚警示路人,有摄像头的路段丢失的井盖相对少些,社区里的井盖丢失情况更严重。

在市中区机关幼儿园校门口,一位接孩子的家长担心地说:“井口就裸露在学校附近,这样多危险,万一小孩掉进去,谁承担责任。”市中区市政一位工作人员称,近期举报井盖被盗的电话有所增多。他提醒市民,如果发现井盖丢失或损坏的情况,可拨打建委热线:12319或市政便民服务热线:15725915699进行举报,工作人员会联系相关部门进行维修。

建设路一路段 咋冒出清水



建设路路边的洼地积满了水。
见习记者 王洪磊 摄

本报济宁12月5日讯(见习记者 王洪磊) 最近没下雨,附近的用水设施没破损,建设路(建设路和太白楼路交汇处)咋湿漉漉的,而且还有清水冒出。济宁市人防办的工作人员称,可能是地下管道出现破裂,将剖开路面进行检查,尽快进行修复。

5日上午11点,记者来到建设路和太白楼路十字路口,看到在西北角的安全岛四周的路面湿漉漉的,建设路非机动车道上有一处洼地内积满了水,最深处有10厘米,骑电动车和自行车的市民纷纷减慢速度。在安全岛东侧也有一滩水,驶过的轿车溅起很高的水花。

“最近没有下雨,附近的消防栓等用水设施没发生破损,这里的水是哪来的?而且还有清水冒出。”该路口一家花店的工作人员疑惑地说。

记者看到,有清水正从建设路上不断

地往下淌,在安全岛东侧的路沿石和机动车道的缝隙中,竟然有一处“泉眼”,清水正不断地冒出。在安全岛的下方,几名工人正在对地下通道进行施工,但是他们表示没有发现有渗水的情况。

在路口执勤的交警说,三四天前,他就发现路面一直是湿的,刚开始只是以为是洒水车洒的水,但是水越来越多,最后才发现是从道路下面往外冒的水。早上,路面上的水结了冰,有市民不小心摔倒了。

“可能是路面下的管道破裂了,现在还不确定是自来水管还是雨水管道。只有将路面挖开检查后才能确定真正的原因。”济宁市人防办一位姓马的工作人员说,现在剖路的手续已经上报给相关单位,获得批准后,就挖开路面进行检查,在确定责任单位后尽快进行维修。

大风刮倒一建筑工地塔吊

现场工作人员称:没有造成人员伤亡

本报济宁12月5日讯(见习记者 王洪磊) 5日下午,济宁高新区海川路一建筑工地的一个塔吊突然倾倒。现场的一位工作人员称,是因为风力过大导致的,但没有造成人员伤亡。

5点,记者赶到事发工地,在海川路路西侧,有一个四周被三四米高的围挡包围的工地,工地内矗立着三座已经停止工作的塔吊。

走进工地的门内,记者看到该工地只是在进行着基坑建设,地表除了板房没有别的建筑物,一座黄色的塔吊“躺”在工地内的一条道路上,“塔尖”正好砸到了门口不远的帐篷,十几名工人正围着倒下的塔吊修理。门口的一位工作人员说,这个就是歪倒的塔吊。但是对于塔吊倒下的时间、原因和人员伤亡情况,他表示“不清楚”。

“下午2点左右,我开着车正好驶过崇文大道和海川路交汇处的一座大桥,突然看到前方建筑工地内的一座塔吊很快就倒下了。”据爆料者王先生介绍说。

“工地建设的是一栋商务楼,塔吊倒下是因为风太大了,把它摇晃倒了,没有人员出现伤亡。”在工地指挥现场的一位工人承认该工地出现了塔吊倾倒的情况,但是具体的情况他不方便透露。